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What are stugents and
educators saying about

MyLab Accounting @

‘ 96%; ‘ 92%

of students felt more of students said that they
confident about their enjoyed using MyLab
understanding of accounting. Accounting.

96% ’ ¢ 88%

of students agreed that MyLab's
benefits were so significant, they
wished all students could have
access to a MyLab for their subject.

of students felt that they were getting
better marks on their course by using
MyLab Accounting.

of students agreed that they felt
more prepared in lectures and
seminars because of the practice
they could do on MyLab Accounting.

of students agreed that they
would recommend MyLab

Accounting to any other first
year accounting student.

Tailored to diverse learning styles, MyLab
Accounting offers a personalised and
Prepa re Stu dents interactive experience with real-time
: support and immediate feedback.
for SUCCESS Wlth Course-specific resources are readily
M L b available, helping students visualise
y a concepts and developing their problem-

solving skills.
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Dr Olayinka Uadiale, Senior Lecturer in Accounting
at Brunel University shares her experience of using

MyLab Accounting.

‘I‘m really happy with MyLab Accounting.
It allows me to ensure students truly

d the information we .
understan ote confidently

O
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‘ MyLab Accounting contributed to th§
overall pass grade, engagement,tar‘w\/‘
high success of the muj-term test. Zter
observation is that during this seme

students are more engaged - not on\;;o
with theory but they take more time

practice.’
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